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Développement aprées un
bicolore économique

Trouver la bonne main

PP

— Développement apres un bicolore
economique
Trouver la bonne main

Définition d’une bicolore économique

» Cing cartes dans la premiére couleur annoncée.
* Quatre cartes dans la deuxiéme couleur annoncée.

® 12-18H.
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Réponse: 2 &
Sans commentaire.

Réponse: 2 &

15H élégants qui ne suffisent
pas a faire un bicolore a saut,
le partenaire n’ayant promis
que 5-6H.

Réponse:2 ¥
Pas besoin de nommer vos &
avec vos 6 ¥ magnifiques.
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- Passer.

Eelr1084

v (92

¢ DV962

Il — Attitude du répondant avec un jeu faible

- Répéter sans saut sa couleur de réponse : 6 cartes 5-9H.

- Retour dans la premiére couleur de I'ouvreur : 5-9H et 2 cartes.
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Réponse : 2 ¥
5-9H.
2cartesa®.
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Réponse:2 ¥
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Réponse : 2 &
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Ne succombez pas a la
tentation de dire 2 & . Il en faut
6, je vous le rappelle

Réponse : Passe
On a trouvé un fit. Arrétons les
frais le plus vite.
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Votre jeu ne vaut qu’a .

14

Le developpement des encheres

Exercice 1 : Quelle est la seule main de Sud qui « colle » a la séquence ?
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Réponse : Passe
On a tout dit.

1 1e

2% 29

39
& (D102 e |R3
MILLALL ¥ AR7642

i ¢ |5

& | ARS83 & | AVSE8S5
Réponse : 2 & Réponse :3 ¥

15-17H 3 cartes a .
Au cas ou le partenaire
ait 5 cartes et 8-9H
pour déclarer la
manche a &.

6 cartes 15-17H.

Le partenaire,
maximum a l'intérieur
de sa zone (soit 8-9H)
rajoutera le 4éme,
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Le développement des enchéres

Exercice 2 : Quelle est la seule main de Sud qui « colle » a la séquence ?
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Réponse : 4 &

Surprenant non ? Supposons
que le partenaire posséde 6
piques commandés par D V
10 et le roi de @. Voulez
vous jouer 3SAoud & ?
Sachant que I'adversaire ne
prendra pas le roi de pique
au contrat de 3 SA.
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Réponse : Passe
Misfit = danger. Le
jeu du partenaire
nevaut qua &.

Réponse : 2 SA
15-17H. Misfité pique
pour jouer 2SA, 3 &
ou 4 & (sile partenaire
détient 6
commandés par RDV
et un roi annexe).

Le developpement des encheres

Exercice 3 : Quelle est la seule main de Sud qui « colle » a la séquence ?
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Réponse : 2 &
15-17H. Enchére a
suivre, ne sachant pas
quoi faire sans arrét
dans cette couleur.

Réponse : 2 ¥
15-17H irréguliers (court
a @) sinon on aurait
ouvert d’1 SA. Si il est
maximum, il pourra
nommer 4 ¥ avec 5
cartes ou 3 SA avec un
double arrét &.
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Réponse : 2 SA
15-17H irréguliers,
courta ¥
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- Nommer 2 SA(10-11H)

g R1085
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Réponse : 2 SA
Desarrétsa ® eta ¢

lll - Attitude du répondant avec un jeu moyen

- Répéter avec saut sa couleur de réponse avec 6 cartes(10-11H)

- Soutenir la 2¢™e couleur (mineure) de l'ouvreur : 11-12DH.
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Réponse: 3 &
Le bon sens prés de chez vous.

Réponse:3 &
Pour jouer de 3& a 5 (le plus
souvent) ou 3 SA.

Pas de réponse.

On aurait dit 2 SA fitté
montrant

11-12H et 3 atouts.

19 16
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Le developpement des encheres

Exercice 1 : Quelle est la seule main de Sud qui « colle » a la séquence ?
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49 e |A
vY|AVS872 Y |AR1082
¢ |RV92 ¢ |[RD72
& R64 & 742
Réponse : Passe Réponse : 4 &

Misfit = danger. Vous
connaissez la
remarque.

Votre adversaire peut
avoir 2 petits &, aussi
devez -vous fitter avec
un seul atout, mais
quel bel atout !

¢ AV4

¥ |ARV95S
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Réponse : 4 &
Controéle agréant le fit
&, maximum. Le
partenaire pourrait
avoir:

P:RD10732
C:D7

K:R5

T:964

Auquel cas le chelem
est sur la table.
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" Le développement des encheéres

Exercice 2 : Quelle est la seule main de Sud qui « colle » a la séquence ?
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& A9752 & D973
Réponse : Passe j
Réponse :5 & Réponse : 3 SA

Pourquoi le partenaire
m’encourage-il quand j'ai
un jeu horrible ? Je
préférerais méme revenir
a2e!

Un bon pari avec un fit
au moins neuvieme.

Votre meilleure chance.
On considére (par

postulat) que le partenaire

arréte les piques.
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“Le développement des enchéres

Exercice 3 : Quelle est la seule main de Sud qui « colle » a la séquence ?

Forcing de manche (3
cartes) pour jouer 4 # au
cas ou le partenaire en
détienne 5 ou 3 SA

Indiquant un 5-5,pour
que le partenaire
choisisse entre Passe et
36.

l1e 1e
2 & 2 SA
. . Passe
1 2
e A4
e |AB4 e84
vl . v D4
¢ |ARB62 RD 1084 ¢ |AVE64
&|A1053 &|AR952 *|V973
J , Réponse : Passe
Réponse : 3 ¢ Reponse:3§ 12H en facede 11,iln'y a

jamais de manche (en
principe) sauf distribution
favorable... et (ou)
collaboration adverse !
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